

## 小狗“状元”

梅园路小学三(3)班 娄小恩

它穿着淡黄的小皮袄,柔软光滑。它的眼睛像宝石,又黑又亮。它小小的嘴巴里有锋利的牙齿。它的两只小耳朵特别灵敏,听到声音就会警惕地竖起来,小脑袋转来转去寻找声源。它就是我的宠物狗——“状元”。

过年时,爸爸妈妈带我去姑奶奶家拜年。姑奶奶神秘地给我看礼物,原来是一窝刚满月的小狗娃娃。她说:“挑一只你最喜欢的带走吧!”我高兴得一蹦三尺高,这礼物不比红包香吗?我挑中了最温顺、最可爱的小狗,并给它取了一个响亮的名字——“状

元”。

小“状元”可爱又贪吃。因为太小,它只能喝牛奶。我给它倒牛奶时,它总是迫不及待地围着碗转圈,像个撒娇的小孩子。喝奶时,它的小舌头一卷一卷一舔一舔,不一会儿半碗牛奶就下肚了。小“状元”的身体肥肥的,软软的,摸起来特别舒服。它毛色干净鲜亮,不仔细看,还以为是一只漂亮的毛绒玩具狗呢!它喜欢趴在我的腿上,享受着我的抚摸,温顺地不发出一点声音。它还经常追着我,在我脚下跑来跑去,小爪子发出“噔噔噔”的声音,可爱极了。

几天的相处,小“状元”和我成了形影不离的好朋友。我不仅是它的“饲养员”,还是它的“铲屎官”。每一天,我都尽心尽责地照顾它的饮食、管理它的卫生,还和爸爸一起给它洗澡,妈妈都夸我这个小主人特别合格呢!

我很宠爱小“状元”。我难过时,它在我身边蹭来蹭去,爬到我腿上安慰我。我开心时,它也会陪在我身边,与我分享快乐。它是最亲密的好伙伴。春天来了,我要带它到阳光下奔跑。

(指导老师:徐沛鑫)

## 可爱的玫瑰花

平马路小学三(5)班 薛笑晴

有人喜欢白色的杏花,有人喜欢粉色的荷花,还有人喜欢可爱的多肉……而我最喜欢娇艳的玫瑰花。

玫瑰有很多种颜色,粉的、黄的、白的、红的……玫瑰花很好看,花朵像个小酒杯,花瓣略呈螺旋式绽开,仿佛一张可爱的笑脸。

深红色的玫瑰看上去十分典雅,花瓣上覆着茸毛,含着晶莹的露珠,靠近深深地吸口气,一股清香扑鼻而来。

忽然,我觉得自己就是一朵玫瑰花,穿着鲜红的衣裳,站在阳光里,微风吹来,我翩翩起舞。一会儿,我又觉得自己是一颗小露珠,在花瓣上爬啊滚啊,钻进花里滋润着它。一阵微风吹过,我仿佛又变成了一只小蝴蝶,与玫瑰花聊天。

过了好一会儿,我才回过神来:我既不是玫瑰花,也不是小露珠,更不是小蝴蝶,我只是在看玫瑰花。

(指导老师:王会娜)

## 我眼里的春天

翠林蓝湾小学三(3)班 路一帆

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。”万紫千红的春天来了,与我们拥抱。

它没有夏天的炎热,也没有冬天的寒冷。当你还在睡梦中时,花儿悄悄绽放、蜜蜂窃窃私语、蝴蝶翩翩起舞……春天如此奇妙,在名人的眼里也格外动人。杜甫说:“迟日江山丽,春风花草香。”惠崇也曾画过《春江晚景》。

山绿了、树绿了,千万朵、千万丛、千万枝花朵争奇斗艳。黄鹂的高歌、小溪的欢唱、喜鹊的鸣叫:喳喳、啾啾……多么美妙的声音啊。玫瑰的芳香、迎春花的清香,沁人心脾,仿佛在全身流淌。

桃红柳绿的春天,它来了。

(指导老师:赵子聪)

## 聪明的乌鸦爸爸

平马路小学三(5)班 王政凯

一对乌鸦在一棵高大的松树上安了家,不久就有了两只可爱的乌鸦宝宝。

凶恶的狐狸听说后,威胁乌鸦妈妈把乌鸦宝宝交出来。乌鸦妈妈很着急,乌鸦爸爸却很镇定。乌鸦爸爸是一位发明家,不管什么东西只要看一眼就知道怎么做了。

这天,狐狸又来逼乌鸦妈妈交出乌鸦宝宝,还威胁说这是最后一次,如果再不交出来就把他们全都吃了。乌鸦爸爸说:“好吧!再过几天就给你。”

在这两天里,乌鸦爸爸一直在观察人类在干什么。最后一天,乌鸦爸爸找到一把坏掉的手枪,瞬间就知道手枪是怎么做的。

乌鸦爸爸花了一上午的时间,终于收集到所有的手枪零件。乌鸦爸爸做好手枪后,回到了森林里,找到狐狸亮出手枪说:“快走,不然我用手枪把你打死!”“不要打我啊!我走我走!”狐狸说完就溜走了。

从此,乌鸦一家过上了幸福的生活。

(指导老师:王会娜)

## 绘画家



①



④



②



⑤



③

- ① 莲藕 平马路小学一(3)班 李原野
- ② 蜻蜓戏荷叶 建设路小学一(4)班 骆昊阳
- ③ 清明时节 建设路小学一(4)班 汪美辰
- ④ 美丽花园 翠林蓝湾小学二(2)班 刘佳桐
- ⑤ 海洋世界 翠林蓝湾小学二(3)班 闫梓莹

## 我的“秘密基地”

翠林蓝湾小学四(2)班 戴晨宇

我的“秘密基地”是一个图书馆的角落。

这个图书馆就是位于示范区白龟湖国家城市湿地公园的鹰城书苑。一进门,头顶上方挂着一块牌子,上面写着“不准大声喧哗”。旁边有个咖啡厅,飘着浓浓的咖啡香。店里不多,有的在交谈,有的在看书,还有的在用电脑写着什么。

我挑了我爱看的书,来到我的“秘密基地”——靠墙的木质楼梯。楼梯延伸到室外,上面放着很多书。楼梯上有阳光和微风,有阵阵花草香袭来,还有小鸟在旁边歌唱。

我在“秘密基地”里如饥似渴地读书,看着墨多多和小狗查理一次又一次破解谜题、柯南侦破一个又一个案子、唐三和小舞被武魂殿追杀……一

个一个神奇又有本领的人物在“秘密基地”里出现。我沐浴着阳光和微风,感受着书中情节的变化。时间很快就过去了,直到妈妈来找我,我才想起来我连中午饭还没吃。果然,书是我的精神食粮。

这就是我的“秘密基地”。在这里,我疯狂地汲取知识,还能近距离接触大自然。